
ATA Nº 020/2022 
 
 

DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

UNIÃO DA SERRA – RS. Aos 21( vinte e um dia  ) dias  do mês de novembro 

de dois mil e vinte e dois, às 13 h e 30 mim  (treze horas e trinta minutos), na 

Sede da Câmara Municipal de Vereadores de União da Serra – RS reuniram-se 

os nobres vereadores ADANIR T.D TRAMONTINA, (PTB) GERSON UMBERTO 

CHIODI (MDB), GIOVANI MARCELO SARTOR TAUFFER  (MDB), ILDO 

ANTÔNIO FIORENTIN (PT), BERENICE BASSORICI (MDB), JOAO CARLOS 

GHELLER (PTB), LUIZ MATEUS CENCI (PT), ROBSON LORENZETTI (PSD) 

E VALDECIR BOGGIO (PTB) para a vigésima   sessão ordinária do ano de 2022. 

O Senhor Presidente Ildo Antônio Fiorentin em nome de Deus, deu por aberta a 

Sessão, solicitando a leitura das correspondências. Ofício nº 223/2022 

encaminhado pelo poder executivo encaminhando os seguintes projetos. 

PROJETO DE LEI Nº 058/2022. AUTORIZA A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL 

INTERESSE PÚBLICO DE SERVIDORES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 

059/2022. AUTORIZA O MUNICÍPIO DE UNIÃO DA SERRA A FIRMAR CONVÊNIO COM O 

MUNICÍPIO DE GARIBALDI PARA INCENTIVO DE QUALIFICAÇÃO AO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE 

AO HOSPITAL BENEFICENTE SÃO PEDRO NO PROGRAMA ASSISTIR, EM MÜTUA COLABORAÇÃO 

ENTRE OS PARTÍCIPES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Ato contínuo o Senhor Presidente 

solicitou a leitura da Ata, após sua leitura, a mesma foi posta em discussão, 

ninguém se manifestando, foi submetida em votação: Tendo sida APROVADA 

POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTOS:  Requerimento encaminhado pela 

vereadora Adanir. T. D Tramontina da bancada do PTB, com assento nesta Casa 

Legislativa; vem requerer que seja disponibilizada para esta Casa legislativa, as 

folhas de pagamento do funcionalismo público, referente ao mês de outubro do 

decorrente ano. Requerimento encaminhado pelo vereador Ildo Antônio Fiorentin 

da bancada do PT com assento nesta Casa Legislativa, vem requerer que seja 

feito os reparos na estrada do proprietário Lucimar Jeremias; da estrada que  que 

liga a lavoura que vai para a linha Groteira  e  a Linha sétima. Requerimento 

encaminhado pelo Vereador Luiz Mateus Cenci da bancada do PT com assento 

nesta casa legislativa, vem requer que seja feito o reparo na internet, na 

propriedade de Ozeni de Borba. Ato continuo foram apreciados os projetos em 

regime de urgência ambos entraram em concordância   pelos vereadores para 

serem votados juntos.   PROJETO DE LEI Nº 058/2022 - AUTORIZA A CONTRATAÇÃO 

TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO DE SERVIDORES E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 059/2022-  AUTORIZA O MUNICÍPIO DE UNIÃO DA SERRA A 

FIRMAR CONVÊNIO COM O MUNICÍPIO D E GARIBALDI PARA INCENTIVO DE QUALIFICAÇÃO AO 

SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE AO HOSPITAL BENEFICENTE SÃO PEDRO NO PROGRAMA ASSISTIR, 

EM MÜTUA COLABORAÇÃO ENTRE OS PARTÍCIPES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foi 

colocado o regime de urgencia dos projetos em discussão, ninguém se 

manifestando foi submetido o regime de urgência do projeto em  votação,  tendo 

sido APROVADO POR UNANIMIDADE. Ordem do dia. Foi apreciado o 



PROJETO DE LEI Nº 058/2022 - AUTORIZA A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA 

DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO DE SERVIDORES E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Esse projeto requer autorização para contratação temporária, 

de 01(um) mecânico e 01(uma) técnica de enfermagem, pelo prazo de seis 

meses, podendo ser prorrogado por igual período. Foi colocado o projeto em 

discussão, ninguém se manifestando, foi submetido o projeto em votação, tendo 

sido APROVADO POR UNANIMIDADE. Foi apreciado o PROJETO DE LEI Nº 

059/2022 - AUTORIZA O MUNICÍPIO DE UNIÃO DA SERRA A FIRMAR 

CONVÊNIO COM O MUNICÍPIO DE GARIBALDI PARA INCENTIVO DE 

QUALIFICAÇÃO AO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE AO HOSPITAL 

BENEFICENTE SÃO PEDRO NO PROGRAMA ASSISTIR, EM MÜTUA 

COLABORAÇÃO ENTRE OS PARTÍCIPES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Esse projeto prevê a mutua colaboração entre ambos na múltipla especialidade 

de urologia vascular, reumatologia, endocrinologia, conforme o termo assinado 

por ambos na data de 19 de agosto pelo prazo vigente de até 18 de agosto de 

2023. Foi colocado o projeto em discussão. 1) Adanir. T.D Tramontina  se 

manifestou ao projeto que se entende da necessidade do projeto, bem como da 

importância dele, mas o mesmo  foi assinado ainda em agosto e só veio para 

esta casa para votação  depois de três meses. Salienta que dentro da Legalidade 

não tenha nenhum problema para os vereadores; mas pediu que se atentam a 

essas datas. ninguém mais se manifestando foi colocado projeto em votação 

tendo sido APROVADO POR UNANIMIDADE. Explicações pessoais.  1)Luiz 

Mateus Cenci vereador da bancada do PT saudou a todos, e se manifestou 

sobre seu requerimento da família do senhor  Ozeni de Borba, que fazem trinta 

dias que está sem internet, teriam ido fazer o reparo, mas continua na mesma. 

Salientou  das redes de fibra ótica que estão sendo feitas  em algumas 

comunidades para resolver o problema da Internet, pediu  que sejam abrangidos 

todos os moradores, chegando em todos os pontos do Município, até o último 

morador da comunidade,  por que a maioria estão fora e necessitam bem quanto 

quem mora na beira da estrada,  ou perto da Comunidade. Também na 

oportunidade parabenizou os responsáveis pelo evento da  conferencia da 

criança e adolescente onde teriam sido discutidos diversos pontos de 

necessidade  para  o Município e para o Estado, e dois pontos que foram pedidos 

na conferência foi  a falta que a Internet fez  nesse tempo de pandemia, e outro 

pedido feito  que seja feito campeonato de Futsal. O vereador destacou que um 

pedido aprovado em conferencia tenha mais força para se concretizar. 2) Ildo 

Antônio Fiorentin vereador da bancada do PT saudou a todos, e se manifestou 

sobre a votação do Corede Serra, pavimentação asfáltica entre União da Serra 

e Serafina Corrêa, pediu a colaboração de todos para participarem da votação, 

para que o Município seja comtemplado com esse recurso onde todos serão  

beneficiados com a pavimentação asfáltica. Ninguém mais se manifestando, o 

Sr Presidente em nome de Deus, finalizou a sessão agradecendo a presença 

dos Colegas Vereadores e dos demais presentes, convocando os colegas 

Vereadores para a próxima Sessão Ordinária que será realizada na data do dia 



05 de  Dezembro  do corrente ano, às 13 h 30 min na sede da câmara Municipal 

de Vereadores.  E para tudo constar solicitou que se compusessem a presente 

ata, a qual depois de lida e achada conforme, segue assinada pelo Senhor 

Presidente, Secretário da Mesa Diretora e demais Vereadores. 
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